C‘o'f\g; (:.RP BEP
Exerciee 1 CAP. Spks REP: Sphy
170 yodie
1. A (4 ;3 ) B ('3 ; = ) c,S) 0,15
i @ 4 +t 3 ©,5/ /0,184
* S
o,S | o8
b CRWT ] 0,5 |08
ERI Affirmations Vrme Fausse
La fonction g est défimic sur [intervalfe |- 3:3] ¥ 0,5 [e15s
La fonction g est définte sur intervalle |- 1 1) X ___Jo,5 |ous
L "expression de 1a fonction g est g(x) = 3y = 2 X 0,5 1o,12¢
{."expression de la fonction g est p(x) = 3 L 0, S [o,1S
b) q\(u:) =3 ;e econ ele ba forwe = Q@ donc-
¢ "oat caane owetion Kiae auve ‘ Meyve serte'e \er 4 6.
A VN d'u\\v \O\l\M‘— k_pd k Ot e Gl .&!‘G:TL
@) doule  canlre %M\-“QA\\UW\ exaac\e
X‘Mﬁa{\iv_
Tt T L
1. a«y %U) = % = A4S
b} \o‘n}' X °|S
) nen aor :‘(1) #F C  jfouwr apadeanrdlacou C 0,5
zm .L\ué‘v\qu\:_ \,cu J\.Q_\\O(\— [~ W ¥ \O\v\\' D olS
Exeveice £ - CAP- gp"s BEF g/grh
AeTe _\ou\-t— 3 g
RN T hdundll <
LN 1.}"‘3 = O'OL ~ Adeo3,zo
A, a) 'E;;q ”-e. LS - Ac8, 8o = 2835 ,do € 4 1
Y cw 2635, lo + Ado = 2FAS, Lo & 1 |es
3 = gl, gs -
1. a A jechuction S xo°
) 47 et 4hhs — 84,35 = 2661,65 €
= 3 &
1e™ meduchion reelL, ¢S xo0,° L - xclc <
cA = 2636, 0L € z
Jo’:,tf ‘ f.o,f f.ar_
h) cleat fa "t'olo‘“:o“ ’B o ar & e o’ ac o5 os
Ao Lna éVeue’
jens artie
Tt T T TmT T 1= 4
3. - T = 2SSe xo,0k? "“jT - #.¢ee .
b) 1SSo + 1,60 = 2631, 60 & 4 PR
e) no ¢ e disyorer G de to. aowmwne MH“@“L} 2,5 {s5,§
i ) -t w
BEP/CAP
SECTEUR 6 et 6 bis CORRIGE SESSION 2002 EPREUVE : MATHEMATIQUES Page 1/3




A <) 15Se x x .é—- = Acl
AL "
1SS0 x @ x £ = Aok «-
2o hoo @& = ALLK 1
b/ x = ALk
1o hoo
e = o, 0 € 1
) Aok G % o, 1S
3T e
S 0) iAW e M\L Q,ltw'\ ML\'. C{u; O,is
Y% cox  Sko - hdo = h90- hCu = hbo-h3o=h3o-hoo=
hoo - 330 = 3o 0, $
—fa AL EOn et 3
7 - 163 € 0,S
c) 2% + heoo + hdo 4+ hEo + hde + S4o = !
E xerevce 3 CAFP; ¢, fp"s Bep: c,,S'pf;
o"')’g x JOQ
4. 11001/1000 = = -"10 1 4
e, 6 S
2. 0, ¥8 - 0GS = o,13 € 0,15 | 0,15
. VRRAte FAUSSE
3. <) Lepnx du litre de gazole étai 0.65 X ] 015 | ens
en mars 2000 ‘ !
Le prix du hitre de gazole a augmenté de 0.20 € X o1 | ots
Lentre mars 2000 et mars 2001 ' '
!Lc prix du litre de gazole a augmenté de 20 % X 015 |0, 18
{entre mars 2000 et mars 2001. ' !
{ Le prix du litre de gazole a diminué de-20 % ; od$ | o1s
entre mars 2000 et mars 2001 - X ' !
Le prix du htre de gazole a augmenté de 1,20 F .
cntre mars 2000 ct mars 2001, F X PRSI ERS S
Y 0,13 x £,5535% = o,QSZ.?LL... 2o F o,9SF 1 4
h. Phovz = 0,78 x A& = 0,936 st 0,84 & |4 |4
Exercice h : CQPZ 'Z,S_P"S REP -ZPI-‘
A, Ao 3,8 - A8 w"’ oS | 0,3
:
R
i. do xS = So = 0,3 e.$
: L
3. 3"”- X 3,‘) 3 ¢46L% >o\r S,CL wa A4 O,S
h z
L. A8 + So - 9,64 s9, 38 w 0,8109,5
gECTBE%PéCf,Ag 6 bis CORRIGE SESSION 2002 EPREUVE : MATHEMATIQUES Page 2/3




-

”
-

N

.y

Quand plusieurs questions sont dépendantes, les correcteurs doivent compter ia totalité
des points si le raisonnement pour une question est juste alors que la valeur utilisée,
résultant d'une question est juste alors que la valeur utilisée, résultant d'une question

précédente est fausse.
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